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Tema: Campanie de promovare outdoor cu ocazia desfăşurării Evenimentului Sportiv si Cultural 

‘Transylvania International Horse Show & ARTVENTURE’, care va avea loc în perioada 20-22 
mai 2011  

 
Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului cu sediul în București, str. Apolodor nr.17, 
latura nord, sector 5, funcţionează în baza dispoziţiilor Hotărârii Guvernului nr 
1631/29.12.2009, cu modificările și completările ulterioare. Este instituţie de specialitate a 
administraţiei publice centrale, cu personalitate juridică și are printre atribuţiile sale 
realizarea activităţii de promovare turistică a României, atât pe plan extern, cât și intern, 
prin activităţi specifice. 
 
Pe termen lung, scopul Ministerului Dezvoltarii  Regionale  şi  Turismului  (MDRT)  este să 
asigure o dezvoltare durabilă a turismului prin definirea României ca o destinaţie turistică în 
care sunt oferite servicii de calitate, prin atingerea unor obiective generale, precum: 
 
- să reducă sezonalitatea ofertei turistice şi să crească profitabilitatea activităţilor turistice; 
- să limiteze dependenţa de anumite pieţe; 
- să îmbunătăţească nivelul calităţii serviciilor prin investiţii în infrastructură şi în 
dezvoltarea resurselor umane; 
- să stabilească poziţionarea României între destinatiile turistice 
 
În conformitate cu prevederile HG 14/05.01.2011 privind aprobarea Programului anual de 
marketing şi promovare turistică şi a Programului anual de dezvoltare a destinaţiilor, 
formelor şi produselor turistice, pentru îndeplinirea funcţiei de promovare a destinaţiilor 
turistice naţionale se acordă o atenţie deosebită realizării de acţiuni generale de publicitate 
şi reclamă a destinaţiilor şi a produselor turistice româneşti cu rol în creşterea notorietăţii 
destinaţiilor şi produselor turistice româneşti  (art. 2, lit. o). 
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Promovarea brandului turistic naţional are un impact major asupra dezvoltării  pieţei 
turistice interne şi externe, şi reprezintă una din priorităţile  Ministerului Dezvoltării 
Regionale şi Turismului. 
 
Urmare a dezvoltării brandului şi a strategiei generale de comunicare realizate în baza 
contractului încheiat cu consorţiul de firme THR & TNS, este necesar ca Ministerul  
Dezvoltării Regionale şi Turismului să deruleze mai multe campanii de informare şi 
promovare care vor susţine brandul şi vor transmite mesaje de comunicare către grupurile 
ţintă avute în vedere: călătorii din mediul urban care au realizat cel puţin o călătorie în 
străinătate în ultimii 3 ani din pieţele stabilite: Austria, Italia, Franţa, Germania, Ungaria, 
Romania, Rusia, Marea Britanie şi Irlanda, SUA. 
 
Având în vedere activităţile de promovare a României ca destinaţie turistică pe care Direcţia 
Promovare Turistică din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului le desfășoară, 
atât în ţară cât și în străinătate, considerăm oportună realizarea unei acţiuni de publicitate 
outdoor pentru promovarea noului brand turistic al României.  
 
Publicitatea outdoor destinată sensibilizării marelui public este un element esenţial al 
activităţii de comunicare cu piaţa, deţinând o serie de avantaje considerabile: acoperire 
ridicată, vizibilitate foarte bună, repetitivitate a mesajului, supleţe şi flexibilitate în 
implementare. 
 
Sighişoara este una dintre puţinele cetăţi medievale locuite din sud-estul Europei şi singura 
de acest gen din România. Întemeierea este datată în cronicile secolului al XVII-lea la 1191 şi 
1198, însă prima atestare documentară a oraşului este făcută în 1280. Zona oraşului este 
locuită, cu mici întreruperi, de aproximativ 4000 de ani, fiind atestate arheologic o aşezare 
din epoca bronzului, două aşezări dacice din epoca fierului, un castru roman pentru paza 
drumului, o aşezare a daco-romanilor şi a urmaşilor. 
 
Centrul oraşului medieval Sighişoara este listat din anul 1999 în patrimoniul cultural mondial 
UNESCO, fiind protejat ca atare. În acest oraş a fost confecţionată şi instalată o copie a 
“Statuii Lupoaicei” (“Lupa Capitolina”), simbolul latinităţii poporuluiromân. 
 
Studiile internaţionale arată că ecoturismul şi turismul cultural reprezintă nişe de piaţă în 
creştere, iar Municipiul Sighişoara cu proximităţile sale are un potenţial ridicat şi este  bine 
poziţionat, astfel încât se poate începe capitalizarea acestor resurse şi oportunităţi. 
Organizarea unor evenimente / manifestări sportive şi cultural-artistice atrage vizitatori 
autohtoni şi străini poate constitui prilejuri de promovare şi dinamizare a turismului local. 
 
Organizatorii acestor manifestări si-au propus ca aceste proiecte să se amplifice şi să se 
îmbogătească de la an la an, în ideea de a accentua culturalitatea şi medievalitatea oraşului 
şi implicit conştientizarea populaţiei locale şi a vizitatorilor asupra importanţei patrimoniului 
naţional. 
 
Obiectivele Evenimentului Sportiv si Cultural ‘Transylvania International Horse Show & 
ARTVENTURE’ care va avea loc la Sighişoara în perioada 20-22 mai 2011, sunt următoarele: 

− promovarea oraşului Sighişoarea şi a zonelor limitrofe  
− dezvoltarea locală şi atragerea de turişti străini şi români  
− promovarea potenţialului artistic şi cultural român (în special a artiştilor români) 
− evidenţierea caracterului istoric, cultural şi artistic al orasului Sighişoara şi al zonei 
− promovarea talentelor locale pe diverse activităţi culturale, alături de alţi tineri 

români 
− promovarea echitaţiei şi a sportului, ca mod sănătos de viaţă 
− promovarea monumentelor din jurul Sighisoarei şi care fac parte din patrimoniul 
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UNESCO  
 
TRANSYLVANIA INTERNATIONAL HORSE SHOW este alcătuit din 2 competiţii internaţional 
ecvestre, după cum urmează:  
   
 1. “Concurs International Complet”, categoria o stea (CIC 1*), organizat în 
colaborare cu Federaţia Ecvestră Română (FER) şi Federaţia Ecvestră Internaţională (FEI). 
Probe: dresaj, obstacole, cross-country. 
 2. Concurs internaţional universitar: “Cupa Naţiunilor pentru Studenţi” (Student 
Riders Nations Cup - SRNC), organizat în colaborare cu Association International des 
Etudiants Cavaliers (AIEC). Concursul deschide o serie de alte trei evenimente similare ce 
apar în calendarul AIEC 2011, desfăşurate în ţări cu tradiţie în domeniu (Olanda, Suedia, 
Italia). Şi-au anunţat participarea 45 de concurenţi, plus suporteri din străinătate. Probe: 
dresaj, obstacole.  
   
Alături de cele două competiţii vor avea loc demonstraţii ecvestre şi activităţi conexe 
(workshop-uri pentru pasionaţii de fotografie, spectacole de artă medievală etc.) pentru 
promovarea zonei şi atragerea publicului către eveniment.  
 
Alături de cele două competiţii vor avea loc demonstraţii ecvestre şi activităţi conexe în 
aceeasi locaţie cu cea a Campionatului de Echitaţie şi în Sighişoara (Teatru de păpuşi pentru 
copii, Teatru pentru adulţi (duete shakesperiene), Teatru de stradă – Masca, Pantomimă, 
Cântăreti la chitara, Muzicaă medievală, Menestrei Artizani, Concerte de pian, Actori în 
costume medievale pe străzi, Expo de arme): 

 1 Carnaval Medieval – seara de vineri (20.05.2011) 
 3 Expoziţii de Pictură  
 2 Concursuri de Fotografie  
 2 Expoziţii de Fotografie  
 2 Lansări de Carte 

 
Evenimentul va avea şi o amplă mediatizare: 
Media TV: Pro TV 
Press: Publimedia & Presa Locală  
Internet: 100 website-uri – din Trustul Realitatea Caţavencu (bannere - 1.000.000 afişări), 50 
bloggers, Facebook, Twitter. 
 
În acest context, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, pe baza strategiei de 
promovare a brandului turistic rezultat din manualul de brand, consideră necesară 
achiziţionarea  următoarelor servicii de publicitate outdoor: afișarea de bannere, branduirea 
tribunelor, a traseului, a obstacolelor, afişarea de steaguri cu logo-ul România. 
 
Obiectivele urmărite prin această campanile publicitară outdoor sunt: 
- creşterea numărului de turişti care îşi petrec vacanţa în tară, 
- creşterea gradului de ocupare a capacităţilor de cazare, 
- mărirea încasărilor la bugetul de stat provenite din turism intern 
- creşterea notorietăţii ţării noastre ca destinaţie turistică,cu una din componentele sale 
principale turismul cultural. 
 
Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rugăm să aprobaţi realizarea unei campanii de 
promovare outdoor cu ocazia desfăşurării Evenimentului Sportiv si Cultural ‘Transylvania 
International Horse Show & ARTVENTURE’, care va avea loc în perioada 20-22 mai 2011, la 
Prod, judeţul Sibiu (lângă Sighişoara). 
 
 
Întocmit:Alexandru Vasile – consilier evaluare-examinare 


